



9月8日晚间,一张刘翔和一名女子各捧一束鲜花,在民政局登记结婚的照片开始在微博和微信朋友圈疯转。事后证明,这是张由民政局门卫“泄露”出去的照片,而另一条微信透露了“9月9日刘翔将正式去领证”。事实确实如此:刘翔早在两天前就已经完成了婚姻登记,而他与女友葛天,并非外界所说只认识一个月,而是已认识5年。

星报综合

刘翔领证了,妻子是90后演员

出演过《重案六组4》、《青春大爆炸》等电视剧,两人认识已5年

2009年朋友聚会上相识

“他们是2009年认识的,刘翔说,之前并不认识她,但她认识我。”昨天上午,笔者坐在刘翔的家中,刘翔的母亲吉杏花笑呵呵地说。

葛天,刘翔的“未婚妻”,2012年毕业于中央戏剧学院表演系,虽然出演过《重案六组4》、《青春大爆炸》等几部电视剧,但她的正式身份是空政话剧团的演员。2004年的雅典奥运会,全中国人记住了那个跃上冠军领奖台的刘翔,其中也包括了当时还在念书的葛天。

两个人的生活轨迹真正发生交集,是在2009年。在一次朋友聚会上,葛天遇见了刘翔。就像以前很多聚会场合一样,刘翔欣然和葛天合影留念。

伦敦奥运会之后感情升温

2009年后,刘翔和葛天保持着朋友间的联系。刘翔的父母也一直知道两人的交往,但从没往那方面想。“逢年过节,

她会给刘翔妈妈发条短信问候,很礼貌,也很得体,我对她的印象很好,但没想到……”刘翔的父亲刘学根回忆。

2012年伦敦奥运会,刘翔在跑道上单脚跳着“跑”完了全程,目睹此景的葛天哭成了泪人。在那之后,两人的联系明显多了起来。

在美国疗伤期间,葛天对刘翔的关心,已让两人的关系迅速升温。葛天曾一度想赴美探望刘翔,但最后因为种种原因没能成行。

其实刘翔美国回来之后,也曾有一点蛛丝马迹,比如他主动提出了要学习驾驶——在此之前,曾拍过两个汽车品牌形象代言的刘翔,其实不会驾驶。

向父母公布恋情之后,刘翔和葛天也经常大大方方地出去约会,吃饭,看电影,只不过电影要在开场后进场,然后一前一后。

“我觉得刘翔什么都好,就是所处的圈子有点封闭,”葛天有一次曾这样说过,“我希望他能帮他一起更接地气。”

“请好好爱村长吧”

刘翔的婚讯传出,也引爆了社交媒体圈:刘翔的微博在发布了一张和葛天的合影之后,留言和转发迅速接近3万条,而“刘翔结婚”四个字在短短的时间内就迅速成为了新浪微博的热搜词。

除了“为什么不是冬日娜,再也不相信爱情了”这样明显的调侃话语之外,更多的粉丝还是表达了由衷的祝福。“村长(刘翔被粉丝昵称为村长)就这么‘嫁’掉了,想想挺不甘心的,但还是祝福。”“姚明都有女儿了,刘翔也快结婚吧,恭喜恭喜!”“虽然想到过这一天,但还是不太能接受,慢慢会习惯的吧。梦醒了,祝福,依旧爱他!”而葛天的最新新浪微博之后也跟了3000多条评论,绝大多数都是跟过来的“翔粉”,“请好好爱村长吧!”是他们最多的留言。

刘翔肯定不会辜负翔迷的嘱托,在他自己发布的照片上写的话是:“最爱的它和她”。

热身赛国足1:1约旦

北京时间昨晚19点30分,2014中国之队国际足球邀请赛展开争夺,佩兰率领的中国国家队主场迎战约旦国家队,本场比赛也被看做是国足出征明年一月亚洲杯前,一场非常重要的热身比赛。

第37分钟,郜林在禁区内试图补射时被约旦守门员沙巴赫铲倒,裁判判罚点球。随后他冷静推射球门左下角命中。国足1:0领先约旦。

比赛第82分钟,约旦队在中前场抢断后,将球分到右路,13号扎伊德下底传中,皮球击中赵旭日身体后变线,中路包抄的10号哈伊尔头球破门,扳平比分,1:1的比分维持到比赛结束。

中外诗人在肥吟诗

星报讯(记者 张亚琴) 昨天,肥西紫蓬山上,来自埃及、西班牙、印度、美国、中国香港、内地等诸多诗人,悠坐山水间,畅谈原创诗歌。这是由省作协、《诗歌月刊》杂志社联合主办的2014紫蓬·雅歌中秋国际诗会,也是第六届中华世纪坛中秋国际原创诗会安徽分会场。“这次合作由我们本土诗人陈先发和罗亮促成。本次‘紫蓬·雅歌中秋国际诗会’的举行,将让我们了解更多国家的文化,学习不同语言的诗歌特色,促进安徽诗歌的蓬勃发展。”诗人何冰凌介绍道。

本次活动的重头戏——原创诗歌朗诵会也于昨晚在合肥“保罗的口袋”举行。会上,9位远道而来的嘉宾和多位安徽本土的实力诗人,互相交流诗歌体验,并各自上台朗诵三十余篇自己的代表之作。美国著名诗人梅丹理说得一口流利的汉语,他在接受记者采访时称,诗歌的存在,是希望更多的人不要那么孤独,而是把心中的力量解放出来,更真切地表达向往美好的思想。

虚心请教 喜中万元

太湖“11选5”达人 3天擒获奖金32400元

近期,体彩“11选5”在太湖是相当的给力,彩民朋友频繁中奖,越来越多的太湖彩民找到了属于自己的投注技巧。彩民张先生(化名)从8月26日至8月28日均采用了倍投“任选5”复式票,累计中得奖金32400元。

据了解,彩民张先生是体彩的老彩民,最钟爱还是体彩11选5玩法。张先生说自己刚玩的时候,会先选号再组合,就是通过分析把自己认为可能出现的号码选出来,再将这些号码组合成一注注的单式号码进行投注,后来渐渐找到感觉,并时常中奖后,便开始挑战复式加倍投,提高了中奖率。张先生这两张彩票均采用七码和八码复式倍投,成功收获3.24万元奖金。

不过值得提醒广大彩民的是,11选5好玩有趣,且每10分钟一期,在投注的同时还需保持理性,这样才能更好地享受游戏过程。任一到任选八,前二直选到前三组选,彩民朋友们在投注中也获得了许多灵活多样的心得和经验,不管什么样的方法,只要适合你的就是好方法。

张亚芳

近日,收获惊喜的滁州彩民王先生来到市体彩中心领取了“11选5”前三直选11700元的奖金。

购彩当日,王先生吃完晚饭后出门散步,在路过位于王桥的21068站点时,被店内热闹喧嚣的气氛吸引住了。有段时间没有玩“11选5”的王先生决定坐下来玩一玩。“当时店里有一位老彩民在研究走势图,还时不时在纸上写写画画,我因为好久没玩有点生疏了,就向他请教了一

下。”王先生说,这位老彩民很友善地告诉他研究出来的看号技巧,还给了他几个推荐。

在当天第60期“11选5”开奖前,王先生把老彩民介绍的方法和自己的一些选号习惯结合在一起,分别用近期的热号、温号和冷号进行组合,投注了前三直选,并进行了10倍倍投。当60期开奖画面中依次开出了王先生所选的号码时,王先生开心地握住老彩民的手,连声致谢。

11选5最给力,彩民中得前三直选17.5万奖金

9月3日上午,彩民张先生来到分中心的兑奖室,仅凭三张彩票,张先生就收获了150倍前三直选的奖金——总额高达175500元。

据了解,张先生是11选5玩法的忠实粉丝,平时只要生意不忙,张先生总会到附近的19170网点,买上一组心仪号码进行高倍投注,虽然风险较大,但回报也会相应提高,加上张先生一般看准后才出

手,所以几年的购彩生涯也为张先生带来不少收获。8月29日上午,张先生来到19170网点,在看中05+10+06三个号码后,张先生先买了一张50倍的单式票,拿到彩票后,张先生思索了一下,然后又买了两张同样投注的彩票,共计花费300元。开奖结果揭晓后,张先生的三张彩票为他带来了175500元的惊喜,这也是张先生购彩历史上的第一巨奖。



超级大乐透

特别提示

当前奖池: 634577614.97 元 (目前中国彩市第一)

第 14105 期, 开奖号码: 04、10、26、29、32+04、08

全国中出一等奖 2注, 其中追加 0注。大奖出自 天津、山东

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

购“11选5”间隙喜中“金砖”

放眼望去,顶呱呱刮中带有“金”字的即开票还真是不少,如“点石成金”、“金镶玉”等。彩民们在游戏乐趣的同时,也体会着中奖的实惠。新上市的即开票“金砖”,短短十几天就为彩友送去了大奖。8月27日,今年即将大学毕业的小张来到滁州市体彩中心领取5000元奖金。

不同于其他同龄人的腼腆,小张侃侃而谈。他告诉我们自己家亲戚就是开体彩站点的,寒暑假期间也常去站点帮忙,所以他对各种玩法都很熟知,而自己真正开始购彩则是在去年。“我比较喜欢玩快速开奖的11选5,刚开始玩都是瞎蒙数字,有几次还真的被我蒙对了,玩多了以后我就开始研究投注技巧,看遗漏值,研究冷热号走势。”

说起中奖经过,小张笑着说:“当时我正在等11选5开奖,销售员看我无聊便推荐我刮几张即开票打发时间,我就选了两张“金砖”,没想到第二张就中了奖。”对于突如其来大奖,小张开心不已,他想把这笔幸运资金作为自己今后的创业基金。

张伟